

Knihovnicko-informační zpravodaj U Nás

Vyšlo: 15.12.2004

Číslo: Ročník 14 (2004), Číslo 4

Sekce: Okénko do světa

Název článku: Kolokvium českých, moravských a slovenských bibliografů 2004 Liptovský

Mikuláš 3.10.-5.10.2004

Autor: Ivana Novotná

Zdroj: <http://unas.svkhk.cz/clanek.asp?id=485>

Kolokvium českých, moravských a slovenských bibliografů 2004 Liptovský Mikuláš 3.10.- 5.10.2004

Ivana Novotná

V prvních říjnových dnech většina moravských, českých, slezských a slovenských ředitelů krajských knihoven spolu se svými bibliografy přijela do Liptovského Mikuláše na již několikáté bibliografické setkání, tentokrát pod záštitou slovenských kolegů. Jak mnozí z vás vědí, tyto „schůzky“ začal organizovat před několika lety ředitel Moravské zemské knihovny PhDr. Jaromír Kubíček, CSc. Pořádají se pokaždé v jiném místě a jejich cílem je podporovat bibliografické úsilí bývalých vědeckých knihoven.

Poslední kolokvium organizovala Slovenská národní knihovna v Martině (PaedDr. Miloš Kovačka, PhD. a Dr. Anna Kucianová), hostitelem byla Knihovna G. F. Belopotockého v Liptovském Mikuláši, a to za podpory Domu kultury v Liptovském Mikuláši a Žilinského samosprávného kraje. Kolokvium bylo zároveň připomenutím 210. výročí narození a 130. výročí úmrtí G. F. Belopotockého a 175. výročí založení knihovny G. F. Belopotockého.

V rámci kolokvia zaznělo mnoho zajímavých příspěvků: některé se vztahovaly ke zmíněnému výročí osobnosti Gašpara Fejérpataky Belopotockého, jiné zdůrazňovaly především vzájemné česko-slovenské vztahy, a to na příkladech významných osobností, které k rozvoji těchto vztahů velkým dílem přispěly (Jiří Třanovský, Ján Kadavý, mnozí hudební skladatelé, ale také vědci), další se týkaly především regionu Liptovského Mikuláše (příspěvek o Juraji Jánošíkovi, Dadanovská tiskárna v Žilině apod.) a opomenuta nezůstala ani krásná příroda liptovského regionu (bibliografie vysokohorských průvodců, vývoj regionální bibliografie) atp. Všechny příspěvky by se měly objevit ve sborníku.

Slovenští kolegové připravili také návštěvu různých kulturních pamětihodností (např. dřevěný artikulární kostel z Paludze, prohlídka bývalé židovské synagogy atd.) a po všech stránkách o své hosty vzorně pečovali, za což jim patří dík.

V elektronické verzi zpravodaje (<http://unas.svkhk.cz>) je k dispozici i [prezentace diskusního příspěvku I. Novotné](#). (prezentace PPT v archivu ZIP, 2,47 MB)

© 2000-2004 Studijní a vědecká knihovna v Hradci Králové · pujcovna@svkhk.cz
· knihovna@svkhk.cz · studovna@svkhk.cz · <http://www.svkhk.cz>